



ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся
с 2009 года

№10 (71) 2014

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

Лингвистический отряд «RAINBOW»



We are active,
clever, creative,
hardworking,
important,
inventive!
We can, we are
able to do!
Ready to join us
too?

Ю.Е. ЕГОРОВА

Лето – веселая пора, а в лингвистическом отряде мы не только веселимся, но и продолжаем постигать любимые английский и французский, знакомимся с арабским и испанскими языками.



Ну, и, конечно, посещаем разнообразные выставки, музеи, ездим на экскурсии. Ребята получают массу положительных впечатлений и новых знаний в этих поездках. Все наши совместные дела очень увлекательны и интересны!

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2
стр
ЭКСКУРСИЯ
НА СТРАУСИНУЮ
ФЕРМУ

3
стр
ЛУЧШИЙ ДЕНЬ
В ЛАГЕРЕ -
КАКОЙ ОН?

4
стр
НАШЕ
ТВОРЧЕСТВО

ДАВАЙТЕ
ЗНАКОМТЬСЯ!

Наш отряд - это ученики из 6 «Б» класса: Абдуллина Аида, Романова Дарья, Галиуллина Алия, Набиева Зарина; учащиеся из 5 «А» класса: Хасаншина Камиля, Шакирова Инзилия, Галеева Мадина, Бекмухаметова Алия; и ребята 5 «Б» класса: Любимова Анна, Махиянова Анжела, Альмиев Инсаф, Суханицкий Роман, Егоров Георгий, Потапов Даниил, Еремеев Александр, Тихомирова Анна, Гарипова Айшат, Фролов Данил, Власова Мария, Динуллин Дамир, Матяшина Диана, Поспелова Валерия, Николаев Никита, Гришагина Анна, Фатхуллина Аделия.

Nice to meet you!

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Как же здорово было в пятом лингвистическом отряде! А давайте вместе вспомним все наши мероприятия?

Итак, мы побывали в Кремле, в Национальном музее РТ на обзорной экскурсии, выставках «Времена года», «Кунсткамера», празднике «Сабантуй»; в «Эрмитаже» на выставке из Лондонского музея Альберта и Виктории; в ТЮЗе; в музее тысячелетия Казани; на страусиной ферме; в Музее занимательной науки и техники; в музее Габдуллы Тукая; на дискотеке в «Пирамиде»; в Болгарах;



в кинотеатре на фильме «Малифисента»; на катке в СК «Триумф»; в боулинг-клубе. Кроме того, мы посещали занятия по английскому, французскому, испанскому, арабскому и русскому; еженедельно встречались с носителями английского языка мистером Харри и мадемуазель Лоран; ежедневно посещали бассейн; так же мы участвовали в «Веселых стартах», были на психологическом тренинге, занимались журналистикой, квиллингом.

В МИРЕ ЖИВОТНЫХ - ЭТО БЫЛО ЗДОРОВО!



Даша РОМАНОВА

7 июня мы ездили на страусиную ферму. Всем там очень понравилось. На ферме мы познакомились со страусами, которых звали Терминатор и Лариса Долина. Еще мы увидели лошадь, осла, баранов, уток, петухов и индюка.

Айшат ГАРИПОВА

На страусиную ферму мы поехали в субботу на автобусе. Ехали почти два часа. Чтобы не скучать, кто-то пел караоке, кто-то играл, а кто-то просто смотрел в окно.

На ферме мы увидели страусов, лошадей, барашков и ослика. Страусы были такие смешные, они ели капусту, а лошади ели морковку с рук. Кролики забавно ели булку!

После всего мы пили чай с блинами. День удался на славу! Нам было жалко уезжать...

Маша ВЛАСОВА

Мне понравился тот день, когда мы с отрядом ездили на страусиную ферму. Там мы увидели страусов вживую. Так же там было много других животных: лошади, павлины



и другие. Я смогла покормить страуса и лошадку, а еще маленьких барашков. Но самое прикольное – это была езда рысцой на лошади. Еще я посидела на очень ленивом ослике.

Это была незабываемая поездка. Я желаю, чтобы каждый побывал на страусиной ферме!

Диана МАТЯШИНА

Мой самый лучший день в лагере был, когда мы ездили на страусиную ферму. Там нам показали два страусиных яйца, они были очень большие.

Потом мы увидели и самих страусов – милых и красивых. Мы кормили их капустой. Конечно, кроме страусов, там было еще много животных: лошадь (ей мы скормили всю морковь), кролики, ослик, курицы, петух, черепаха, лебедь, павлин. После того, как мы познакомились с ними со всеми, нам предложили покататься на лошади.

Мне очень понравился этот день!

P.S. Thanks to our teachers!



САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ В ШКОЛЬНОМ ЛАГЕРЕ



Аня ЛЮБИМОВА

В один день мы поехали на дискотеку в «Пирамиду». Еще в гардеробе мы услышали очень громкую музыку. Если честно, я не думала, что будет настоящая дискотека. В танцевальном зале было очень красиво. Для нас были организованы разные конкурсы, и все было очень интересно!

Никита НИКОЛАЕВ

С утра мы пошли в бассейн. Затем смотрели фильм. Когда мы приехали с Сабантуя, у нас



были уроки испанского, арабского и урок с Мистером Харри. Там мы делали самолетики и кидали их в мишень.

Данил ФРОЛОВ

В один из дней мы ходили на выставку в «Эрмитаж-Казань» в Кремле. Там было замечательно, особенно мне понравились картина из точек и ковер из специй.

Инсаф АЛЬМИЕВ

Мне запомнился день, когда мы играли в игру «Найди клад». Нам нужно было отгадать загадку а затем идти в то место, которое отгадали. Мы угадали ключевое слово «счастье» и выиграли. Это было очень интересно!

Гера ЕГОРОВ

Самым запоминающимся для меня стал поход на каток. Он был замечательный, потому что я очень люблю кататься на коньках. В последний раз я был на катке зимой, а этим летом вспомнил свое любимое дело!

Камиля ХАСАНШИНА

Самый лучший день в лагере был, когда мы искали клад. Это было очень увлекательно! Погода в этот день была солнечной. Мы были дружны и наша команда выиграла!



ЗАНИМАТЕЛЬНАЯ НАУКА



Инзилия ШАКИРОВА

Думаю, самое лучшее мероприятие в лагере – это был поход в «Дом науки и техники». Там было очень интересно и познавательно! Мы узнали для себя много нового! Это было здорово!



Аида АБДУЛЛИНА

Мой самый незабываемый день в лагере – это поездка в «Дом науки и техники». Там нам задавали вопросы, а мы отвечали на них: верно или не верно. После этого наш гид

провел занимательную экскурсию. Там были разные экспонаты. Например, под стеклом лежал один лист бумаги, а на стене висело зеркало. На бумаге были

рисунки, и нужно было, глядя на зеркало, обвести рисунок по контуру. Следующий экспонат был не менее интересным. Нам велели отвернуться, когда мы обернулись, из шахматного поля вылезла голова!

Даниил ПОТАПОВ

В летнем лагере мы ходили в «Дом науки» – это было самое интересное мероприятие. Там нам показывали научные чудеса. А потом мы пошли на интерактивную выставку, где тоже было очень интересно!

БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

Мадина ГАЛЕЕВА

Мне нравятся занятия с Мистером Харри. Особенно понравился день, когда он устроил очень интересный конкурс, похожий на дартс. Он нарисовал на доске мишень, в которую мы должны были попасть бумажными самолетиками. Я заняла 2 место, чему очень рада!



Инзилия ШАКИРОВА

Мой любимый урок в лагере – это арабский. Теперь мы знаем алфавит, некоторые слова. Уже понимаем буквы. Всего их 28. Каждый из нас умеет писать свое имя на арабском.

Аня ТИХОМИРОВА

Самым интересным уроком для меня была риторика. Там Аида Марсовна проводила суд. В первый раз суд был по произведению И.С. Тургенева «Муму». Мы обвиняли Герасима за то, что он утопил свою собаку – Муму. В суде были присяжные, прокурор, адвокат, подсудимый и, конечно же, судья. Суд длился полчаса. Мне очень понравилось!



ШКОЛА РАДОСТИ

НА КРЫЛЬЯХ ВДОХНОВЕНИЯ

ЛИНГВИСТИЧЕСКИЙ ОТРЯД (стих)

Мы попали в пятый отряд -
Здесь каждый друг другу рад.
Танцуем, поем, веселимся,
Изучать языки мы стремимся!
Учим арабский,
«Шукран» говорим.
На испанском для вас
Мы Usted повторим!
Побывали мы везде —
На суще и в воде,
Увидели столько разного:
Важного и прекрасного!
Но лагерь закончится скоро,
С учительями увидимся не
скоро...

Ну вот и все, пора нам
отдыхать,
Приключения на голову
искать!

МЫ ЧАСТУШКИ ВАМ СПОЕМ!

А я лагерем живу,
Без него я не могу.
Каждый день туда хожу,
Потому его люблю!

Мы ходили на каток,
И вернулись мы без ног.
А на следующее утро
Бегать, прыгать
я не смог!

Лето быстро
пронесется,
В школу мы
опять вернемся.
Но лингво-
лагерь навсегда
Запомнит наша
детвора.



Все тексты на
этой странице были
сочинены ребятами
за 10 минут



ПЕСНЯ «В ЛАГЕРЕ КРУТО!»

В понедельник - испанский,
Во вторник - французский,
В среду - английский,
А в четверг у нас суд!
В пятницу - русский,
А в субботу - Лоран,
В воскресенье уходим мы
куда-то там!



ПРИПЕВ: В лагере всем круто,
Отряд просто класс,
Спасибо большое,
Собрали здесь нас!



Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Файзуллина Л.Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30